

正 誤 表

「がん 最新の薬物療法 2023-2024」(第1刷)

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
139	項目「II章-8. 胃がん」 右段・9～12行目	その結果、主要評価項目の3年無再発生存割合は S-1 単剤群で 64.8%、S-1+ドセタキセル療法群で 74.3%と統計学的有意な改善を示した	その結果、主要評価項目の3年無再発生存割合は S-1単剤群で 64.8%、 <u>S-1+オキサリプラチン療法群</u> で 74.3%と統計学的有意な改善を示した

2024年4月15日

株式会社南江堂